

Ольга ВАСИЛЬЕВА и её Обитель тепла, добра и света

ТЕКСТ Юлия Леонтьева

Главная сестра Елизавето-Варваринского сестричества Ольга Вячеславовна Васильева стала лауреатом региональной акции «Благородство»! Это заслуженное признание её лучших человеческих качеств и внимания к людям, нуждающимся в неустанной заботе, милосердии и внимании.



В 2010 году Ольга Вячеславовна Васильева, лично добившись благословения Митрополита Самарского и Новокуйбышевского Сергия, основала Елизавето-Варваринское сестричество и стала его Главной сестрой. Начинали сёстры с кормления бездомных и безвозмездной помощи больным в реанимациях самарских больниц, ухаживали за тяжелобольными.

В начале 2020 года трудами Ольги Васильевой и сестер по благословению Митрополита Самарского и Новокуйбышевского Сергия, при поддержке духовного наставника о. Алексея (Гладуна) открыта Обитель милосердия в честь великомученика Димитрия Солунского. Дом для пожилых и тяжелобольных людей после инсульта, инфаркта, тяжелых травм, с деменцией, болезнью Паркинсона и Альцгеймера, в том числе лежачих инкурабельных больных. «Возрождение традиций милосердия и благотворительности, заложенных Великим князем Сергеем Александровичем и Великой Княгиней Елизаветой Фёдоровной Романовыми – наша главная цель. Сестричество – ответ на сложившийся в обществе дефицит милосердия, поддержки, утешения», – говорит Ольга Вячеславовна. Сегодня Обитель – самое крупное в России учреждение такого плана. Основываясь на чудесных историях, которые там происходят, можно издать целую книгу. Случаи, когда медики выписывали людей умирать, а они в Обители вставали на ноги, начинали ходить, говорить и ЖИТЬ, здесь не редкость.

Ольге Васильевой удалось создать уникальную атмосферу, благоприятную для восстановления здоровья. Главный принцип, который она ввела для работы персонала Обители, – «Относись к больному так, как к самому Христу». Для неё нет мелочей. Каждый из насельников находится под её личным наблюдением и одарён любовью. Она сутки напролёт проводит в учреждении, лично ездит в больницы с тяжелобольными, часто это приходится на ночное время. Для подопечных организован жизнеутверждающий досуг, прекрасное питание. Они уже привыкли к ласке и персональному вниманию. Ведь всё это помогает людям, пережившим личные трагедии, не доживать, а жить.

Обитель стала центром обучения уходу за лежачими больными в ПФО. Сюда приезжают перенимать опыт со всей страны. Огромную работу Ольга Васильева развернула с началом СВО. В Обители тоннами квасят капусту и делают суповые наборы для бойцов, плетут сети. Закуплено и отправлено огромное количество груза «за ленту».

Она же добилась открытия в Самаре ночлега для бездомных. Накормить и обогреть голодных, попавших в тяжёлую жизненную ситуацию – одно из важнейших служений сестричества. Каждую неделю сёстры устраивают горячие обеды для всех нуждающихся, в том числе оказывается точечная помощь больным и инвалидам, вернувшимся с СВО. Люди получают необходимую одежду и обувь, постельное бельё, средства ухода.

Сейчас идёт ремонт в здании, которое станет новой Обителью для психоневрологических больных. Ольга Васильева лично находится на стройке, контролирует весь процесс.

Сестричество выросло, сейчас в нём около 80 сестёр. Чтобы ширился круг добрых дел, о них надо рассказывать. Просвещение и миссионерство – важная часть сестринского служения. Сделать идеи благотворительности понятными и близкими каждому человеку, непростая задача. Никакие слова не работают сами по себе. В рамках добра нужно встраивать конкретные дела. Человек приходит в мир, чтобы сделать его чуть-чуть светлее. Этот мир мы создаём сами, каждую минуту и каждое мгновение.

Достоинство уважения, что многие участницы «Леди-клуба» оказывают Обители посильную помощь и поддержку.

Так, например, Инесса Панченко и Екатерина Жукова стали сёстрами милосердия Елизавето-Варваринского сестричества.





Гелла Майорова провела уже три концерта и шикарную церемонию свадьбы. Ирина Серебрякова подарила платье и фату для невесты, а Марина Хальзова сделала для неё прекрасный макияж и причёску. Да, в Обитель приводят людей умирать, а они живут, радуются и даже играют свадьбы!

Прекрасный и полезный мастер-класс по сервировке и подаче блюд для сестёр провела Анастасия Камышева.

Невероятную «новогоднюю» собаку по кличке Саймон привезла в Обитель Татьяна Благодарная. В тот день ребята из детского дома («МоЁЖТВ», друзья Обители) как раз наряжали ёлку, а тут – такой сюрприз. «Подопечные шутили, что у них «собако-терапия». Но в этой шутке огромная доля правды: больные люди от общения с животным получают столько эмоций, сколько ни одна терапия не даёт. Лежачие тянули руки, чтобы погладить, и плакали от избытка добрых эмоций», – делится Инесса Панченко.

Искренние добрые эмоции возникают у всех, кто хотя бы однажды побывал в Обители.

Татьяна Благодарная Милосердие – признак благородства души. Это значит, что в сердце человека есть жизнь. Отдавая энергию во Вселенную, обретаешь энергетическую гармонию. Осознание этого энергетического обмена приносит мне счастье и душевное удовлетворение. Обитель развивается и существует благодаря людям, их бескорыстию и добродетели, для которых делать добро – ежедневная потребность.

Наталья Брежнева Я под впечатлением! Просто безупречный уход и огромное внимание к пожилым! Мне немного грустно, у меня у самой папа нуждается в помощи, и я подумала, как бы ему было хорошо в такой компании! И полезные мероприятия, и праздничные – ёлку наряжают для поднятия настроения! Люди очень счастливы, и я с удовольствием запечатлела на фотокамеру тёплые моменты общения.

Марина Хальзова От посещения Обители у меня осталось самое доброе впечатление. Я увидела очень доброжелательную атмосферу тотальной заботы о людях, и главное, нельзя не заметить, что

сёстры делают это от души! После того, как я уехала оттуда, ощущение благодати не покидало меня ещё несколько дней!

Гелла Майорова Обитель добра, тепла и света! Место, где думают и заботятся о людях, людях особенных, каждая минута общения для которых невероятно большая радость! Приезжая в Обитель, невольно задумываюсь, как бы сложилась судьба обитателей и как им повезло, что они оказались именно здесь, в этом доме! Благодаря Ольге Вячеславовне здесь царит атмосфера заботы и добра. Отношение к каждому, как к родному человеку.

Ирина Серебрякова Служение добру – это не выбор, это внутреннее желание или даже потребность. Дарить людям надежду и радость души – бесценно. И именно этим занимаются в Обители! А Ольга Вячеславовна – одна из тех людей, на которых всегда держалась Россия. И дальше держаться будет.

Обитель Милосердия в честь вмч. Димитрия Солунского
Самара, ул. Азовская, 54А +7 (846) 922 98 08, +7 937 202 98 08
vk.com/sestrichestvo_samara НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

